

## « LETTRE D'ENGAGEMENT »

## CERTIFICATION GÉO-RÉFÉRENCEMENT

BRONZO TP est une entreprise de travaux publics spécialisée dans la réalisation de canalisations et de VRD (Voirie et Réseaux Divers), ouvrages pour lesquels elle effectue notamment des plans de récolement.

Pour satisfaire aux exigences de la «Certification Géo-référencement », BRONZO TP met au service de ses clients le savoir-faire de ses 3 géomètres, l'implication de ses chefs de chantiers et chefs d'équipes ainsi que du matériel topographique et des logiciels de DAO récents.

Le suivi rigoureux d'une procédure détaillée d'une part et sa certification qualité ISO 9001 d'autre part attestent que BRONZO TP respecte rigoureusement les dispositions attendues en termes de relevés topographiques, d'autocontrôles, de contrôles du matériel, de traçabilité et d'archivage des documents.

Dans un souci constant d'amélioration du système et à l'aide d'une procédure spécifique BRONZO TP traite ses éventuelles non-conformités avec réactivité et s'assure de l'efficacité de ses actions correctives pour qu'aucune anomalie ne se renouvelle.

C'est ainsi, avec ses moyens tant humains, matériels et organisationnels que la Direction Générale de BRONZO TP s'engage avec conviction à respecter la « Certification Géo-référencement » pour vous livrer des relevés topographiques en classe A conformes aux exigences de la réglementation en vigueur.

Le Directeur Général Pascal SAULNIER Le 05 décembre 2017

